

## Förderverein Familienzentrum Herz Jesu e. V

An die Mitglieder des Förderverein Familienzentrum Herz Jesu e.V. sowie an alle interessierten Eltern Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung

Sehr geehrte Mitglieder, liebe Eltern,

wir laden Sie herzlich ein zu unserer diesjährigen Mitgliederversammlung am Mittwoch, 22. September 2021 um 20 Uhr im Familienzentrum Herz Jesu, Turnhalle des Kindergartens

## Tagesordnungspunkte:

- 1. Begrüßung
- 2. Feststellung der satzungsgemäßen Einladung
- 3. Genehmigung der Tagesordnung
- 4. Bericht des Vorstandes und des Kassierers
- 5. Bericht des Kassenprüfers
- 6. Entlastung des Vorstandes
- 7. Satzungsänderung (siehe Anhang)
- 8. Neuwahlen
- 9. Ausblick auf kommende Aktivitäten
- 10. Verschiedenes

Anträge der Mitglieder zur Ergänzung der Tagesordnung sind spätestens eine Woche vor der Mitgliederversammlung beim Vorstand schriftlich einzureichen.

Wir würden uns freuen, möglichst viele (neue) Mitglieder zu dieser Versammlung begrüßen zu können. Bitte beachten sie die Maskenpflicht und die 3G-Regelung.

Mit freundlichem Gruß

Meriem Richter

1. Vorsitzende

176Förderverein Familienzentrum Herz-Jesu e.V. / Sitz: Ibbenbüren / Postanschrift: Kirchstraße 18, 49479 Ibbenbüren Eingetragen - Amtsgericht Steinfurt im Vereinsregister 1452 / Steuernummer FA Ibbenbüren 327/5857/2755

Bankverbindung: IBAN: DE50403510600073526121 BIC: WELADED1STF



## Förderverein Familienzentrum Herz Jesu e. V.

Anlage zur Einladung Mitgliederversammlung 22.09.2021

Alt	Neu
§17 (3) Das nach Beendigung der	Das nach Beendigung der Liquidation
Liquidation vorhandene Vermögen fällt an	vorhandene Vermögen fällt an die Stadt
die Stadt Ibbenbüren, die es ausschließlich	Ibbenbüren, die es unmittelbar und
für gemeinnützige, mildtätige oder kirchliche	ausschließlich für gemeinnützige,
Zwecke zu verwenden hat.	mildtätige oder kirchliche Zwecke zu
	verwenden hat